

За последние годы Узбекистан достиг существенных результатов в развитии социальной сферы



Об этом заявил директор Института Евразии Китайской академии международных исследований при МИД КНР Ли Цзыго в рамках конференции на тему «Всестороннее стратегическое партнёрство между Китаем и Узбекистаном в новую эпоху», которая состоялась 12 января т.г. в Ташкенте.

Ли Цзыго высоко оценил проводимые в Узбекистане экономические, политические и социальные реформы. Эксперт отдельно подчеркнул, что Президент Шавкат Мирзиёев, взяв курс на реформирование и либерализацию национальной экономики, смог обеспечить стабильно высокие темпы её роста несмотря на усиление напряженности и нестабильности в мире. По его словам, в прошлом году прирост ВВП Узбекистана превысил 6%, что вдвое выше среднемировых показателей.

Особое внимание в докладе директора Института Евразии было уделено активному развитию сфер образования и культуры в нашей стране, которые являются ключевыми составляющими социальной политики и формируют крепкую базу для вступления Узбекистана в эпоху третьего Ренессанса.

Китайский эксперт отметил, что Узбекистан достиг существенных результатов в развитии социальной сферы за последние 6 лет и продолжает устанавливать высокие цели в данном направлении.

В завершении своего выступления Ли Цзыго выразил надежду на дальнейшее углубление культурно-гуманитарного сотрудничества между Узбекистаном и Китаем.

Напомним, что на конференции, организованной ИСМИ при Президенте Республики Узбекистан в партнёрстве с Институтом социального развития Европы и Азии при Госсовете КНР, состоялся

обстоятельный обмен мнениями по широкому кругу вопросов текущего состояния и дальнейших перспектив двустороннего сотрудничества Узбекистана и Китая.

На мероприятии приняли участие представители политико-дипломатических кругов и ведущих «мозговых» центров Китая и Узбекистана.

Источник